

議 事 録

令和元年 5 月 18 日 (土)

第 1 回 運営委員会 15 時 30 分～

出席 : 運営委員会構成員 (教職員、本部役員、事業部委員長、学年委員)

議事進行 : 本部 松橋

◆開会宣言 松橋

第 1 回 運営委員会を始めます。

◆PTA 会長挨拶 奥村

総会で承認され新体制で動き出した。

PTA 会則第 6 条が改定され、名誉会長に加藤校長先生、副会長に内海副校長になっていただいた。

また、経営企画室の岡野室長には監事になっていただいた。

今後益々、学校と PTA が緊密な関係で活動していければと思っている。

既に活動は始まっている。先日開催された運動会では、ドリンクを生徒に配布できた。

各事業部で大きな行事がたくさん行われる。各担当からご連絡ご報告をする。この一年間、PTA 活動が充実したものになるように、また生徒にとっても有意義なものになるように皆様と一緒に頑張っ
て参りたいと思っている。

本日午前中、10 年以上使用して来た印刷機の更新があり、新しい印刷機が保護者控え室に納入され
た。とてもスピーディーに印刷できるようになった。大切に使うて行く。

PTA 施設利用について、高校の教室、部屋を借りる流れが変わったため、後ほど担当より説明する。

◆校長先生挨拶 加藤校長先生

校長 4 年目となる。

名誉会長となった。4/27 総会後のこととお話しする。9 日間の長い連休があったが、お蔭様で大き
な事件や事故はなかった。教育活動再開日は、駒沢での運動会であった。曇天であり、風もあり寒か
ったが、昨年のように途中で中止をすることもなく、無事に競技等を計画通りに行うことができた。
寒かったこともあり、翌日何名か熱が出てしまった生徒もいたが大きな事故なく終えることができ
た。ご観覧、ご協力ありがとうございました。その後、クラブ合同保護者会や教員による新旧拡大学
年会があった。学年会では、3 年生の進学に向け、今年の春に卒業した生徒の志望動向と結果につい
ての分析会を行った。卒業生は例年のように頑張った。東京大学には、ほんの数点でもう一名合格で
きた。今後は中間テスト、教育実習、6 月 6 日には戸山戦もある。学習にも部活動にも懸命に取り組
んでもらっている。

学校からのお知らせがある。本校は、今年度から文部科学省の「地域との協働による高等学校教育改
革の推進事業」にて、地域協働推進校 (アソシエイト・地域魅力化型) となった。

地域とともに、内藤とうがらし等の活動を通して生徒を育てていく。1 年生から取り組んでいる探求
の時間の中で実践を積み重ねていく。引き続きご理解ご協力をお願い致します。

◆教職員紹介

校長先生より、副校長先生、各学年主任の先生、経営企画室長、PTA 担当教員のご紹介をいただいた。

◆学年主任より

1年 安藤先生

文部科学省の「地域との協働による高等学校教育改革の推進事業」にて、地域協働推進校（アソシエイト・地域魅力化型）となった。1年生は内藤とうがらしを育てている。付近の企業、地域と連携し様々な学習をしていく。

本校、新宿御苑、新宿高島屋、夕張市と合同で6月19日から25日までメロンフェアを実施する。本校が主体となり進めていく。

19日から25日まで、都庁（物産コーナー）での販売、及び新宿高島屋2階 JR 口で本校の企画展を行い展示する予定。

1年生が販売するのは、6月21日、22日、23日（11:00～16:00）の予定。

都庁は物産コーナー、新宿高島屋は地下一階の生鮮売り場で販売を行う予定。

夕張高校さんも6月20日、21日に来る予定。

まだ、折衝していることも多く、予定であるため、確定したら案内をする。

今後も多くの企画を検討している。

2年 野中先生

4月から主任をしている。緊張の日々を重ねている。生徒は元気に、大きな事故や怪我もなく、進んでいる。今週水曜日に学年集会があった。2年は収穫の学年である。その中で、2点生徒に伝えた。1点目、この学年はまじめな生徒が多く、大きな問題はない。何が一番大事かという自力で進路を切り開くこと。文理分けについては、6月におおまかに決めなければいけない。生徒から相談があった時には、真剣に保護者の皆様も相談に乗って欲しい。

2点目、この学年はまじめではあるが、他学年に比べるとパワーがないと思う。言われたこときちっとこなす、ルールに則ってしっかりと暮らすということはできてはいるが、なぜこのルールがあるのかなどを考えて欲しいとの問いかけをした。

これからは、人に言われたことを守っていれば良いという時代であるはずがなく、問われるのは思考力、判断力である。ここを中心に育てていく。ご協力をお願いします。

3年 桑波田先生

各クラスで、生徒達は新担任と個人面談を行っている。自習室の利用は60名ほどだったが、連休後は40名ほどと利用者が減っている。部活など、最後の大会や戸山戦に向けた活動の影響と考えている。一部の部活では既に引退をしている所もある。これからは、どうやって切り替えるか。放課後が空くことになる。切り替え方法、放課後の時間割、苦手科目の克服などについて面談では話をしている。本格的な切り替え時期が近付いている。

（学年主任の先生退席）

◆副校長先生挨拶 内海副校長先生

4/1 着任した。生徒の育成が一番であると考えている。

◆経営企画室長挨拶 岡野室長

経営企画室では、授業料、就学支援金などお金に関わる事務手続きなどを行っている。また、行事の際の車両手配、物品の調達、施設の管理なども担当している。行事の際などは、PTAの皆様と協働し行っていく。

施設の維持管理の一環で、行政財産の貸し出しである教室や会議室の利用時には、規則があるためお手数をお掛け致しますが、ご理解とご協力をお願い致します。

◆PTA 担当教職員挨拶 近藤先生

PTA 活動の窓口として、各種調整や文書チェックなどを、スムーズに効率良く行うことが出来るようサポートしたい。

◆議題

(1)

● 各事業部 自己紹介・報告

➤ 広報部

委員長 2A 中岡

年4号発行している。5月、7月、12月、3月に発行予定。各チームに分け動いている。

7月号では運動会、外山戦を掲載予定。

出来事を話す機会減っていると思うが、子供の様子や各種イベント等を知ることが出来る一つの手段として、広報の各号を見ていただきたい。

➤ 文化部

委員長 2H 村松

活動は主に2つ。

7月19日 料理教室

11月2日 七宝焼き（前回総会時には10月とお伝えしたが、日程調整し11月となった）

今年から、QRコードをつけてのWEB申し込みとする。

料理教室は、5月下旬より募集開始となる。ご協力お願い致します。

➤ 厚生部

委員長 2C 青木

バス研修旅行 10月11日（金）

行き先：小江戸川越、ムーミンバレーパーク

素晴らしく、楽しい所。楽しく出来るよう企画している。バス3台を予定。

➤ 指名委員

委員長 2D 西村

本部役員の選出を行う。後半中心の活動となる。

後半にアンケートを行います。ご協力をお願い致します。

➤ バラ会

代表 3F 窪田

総会、鑑賞会を行った。

全校保護者にお誘いをしており、会員も増えている。

今の時期はバラがとても綺麗な時期。校門付近にも綺麗なバラが咲いている。

(2)

● 各学年 自己紹介・報告

➤ 3年

委員長 3H 橋田

卒業を祝う会の準備（引継ぎが終了し流れが分かった）。

最後の学年であるため、子供の支援をして先生と皆様と協力して進めていく。

➤ 2年

委員長 2G 中西

本日が初めての活動。運営委員会全員出席。6月の学校公開受付担当。朝陽祭前日準備。各クラスにおける茶話会、ランチ会、懇親会の開催。来年度の役員決め。

➤ 1年

委員長 1E 小林

6月15日 保護者会後の懇親会ご案内

学校説明会手伝い

館山寮見学・臨海教室参観展示パネル作成（どうすればよいか皆様に聞き、内容を把握したい）

朝陽祭前日準備。新入生、新2年保護者役員決め。

(3) 授業公開について 本部：藤瀬

6月15日授業公開について2学年委員会で担当する。本会終了後打ち合わせをする。

(4) 館山寮見学・臨海教室参観について 本部：扇谷

7月27日開催予定。

第一期の開校式。

参加費は、4,500円（PTAからの補助額 1,467円）。

6月10日に案内を配布予定（45人定員、満席にしたい）。

学年委員の皆様は是非参加していただき、各クラスからの参加者も集っていただきたい。

質問：

Q：保護者の参加は、1名のみですか？

A：ご夫婦2名での参加も可能です。参加には、PTA加入が条件。

案内にQRコードがついている。WEBから参加申し込みをお願い致します。

6月11日から参加申し込み可能。6月26日締め切り。先着順。

(5) 朝陽祭 PTA バザー・カフェ・ランチ 本部：室田

朝陽祭 9月7日、8日開催

昨年同様、PTAブースを設置する。

前日(9月6日)の準備は、学年委員のご協力をお願い致します。

5F、7F カフェランチなど。

手伝い担当、2年生は募集済み。1年生と3年生は、6月の保護者会で募集をする。

ご協力をお願い致します。

(6)

その他

1. PTA活動申し合わせ事項

配布文書：「令和元年度 PTA活動の手引き」読み上げと説明。

質疑応答：各委員会の交通費支給方法が違うことについて質問があった。この件に関し、会長より各委員会の現状の調査をするよう指示があった。現在は、各委員会の会計は各委員会に任されている。本部会計担当によるデータ化なども検討していく。

2. 印刷機交換についての説明

本会終了後、各リーダーに使用方法の説明をする。

3. 会計より

今年度の活動費を支給する。本会終了後、各会計担当者は、本部会計遠藤まで。

4. 総会の報告及び顧問の承認

本部佐久間より総会報告があった。

その後、顧問が賛成多数で承認された(規約10条-3顧問)。

5. ICT委員より

ICT委員発足の経緯説明。保護者メールについての説明。

6. 懇親会のお知らせ

7. 質疑応答：

ドリンク配布について

次年度もドリンクの配布を行う場合には、新1年生の生徒・保護者に対し、配布する旨をPTAから伝えることができるよう検討する。

次回開催 第2回運営委員会 令和元年10月5日(土)15:00～

第3回運営委員会 令和2年2月8日(土)15:00～(懇親会あり)

以上